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NATURFASER | NATURAL FLOOR COVERINGS | SOLS EN FIBRES NATURELLES




TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA | DONNEES TECHNIQUES
i Ricken | Gesamtdicke | Gesamigewicht | Eignung | ;o
Bezeichnung | Nutzschicht I Backing Holoht Total weight | Usage | (PR VAT oo

Description | Surface Epaisseur | Poids total | Quali- Ao
Dos e ca.g/mt | fication | U520¢ Supplémentaire

Manaus 100% Sisal Latex 6
Salvador*** 100% Sisal B Latex 6 &
Panama Rio*** | 100% Sisal Latex =]
100% Sisal Latex &
100% Sisal Latex &
&
=]

100% Sisal Latex
100% Sisal Latex
100% Sisal Latex
100% Sisal Latex
Belmonte 100% Sisal Latex
Mangalore | 70% Kokos, 30% Sisal Latex
Panama natur | 100% Kokos Latex
100% Seegras Latex
100% Seegras Latex
Las Vegas 100% Schurwolle textiler Zweitr
Baltimore 70% Schurwolle, 30% Ziegenhaar textiler Zweitr
ages
Bangalore 100% Kokos 65/90/120/150/200 | unb./Latex 2200182850 &
Salvador*** | 100% Sisal 65/90/120/200 | _unb./Latex U 175018 2400 &
B = Latexriicken | with latex backing | dos latexé, U = unbeschichtet | unbacked | dos non-latexé, T = textiler Zweitriicken | double cloth backing | deuxiéme dossier textile

oo

=313

PREISLISTE | PRICE LIST | LISTE DES PRIX

BODENBELAGE - Naturfaser-Bahnen- BODENBELAGE - Bordiiren- BODENBELAGE - Léufer und Konfektion
ware, Rollenlange ca. 25 bzw. 30 Ifm.  teppiche WunschmaB Rollenlange ca. 30 bzw. 60 Ifm.

clte Grie £ i Breite
Akel | Bezeichnung i ¢ e/m? e Baumwolle Atkel | eseichnung Width e
Réf. Description Coupon RaummaB offene Ecke Réf. Description Largeur Coupon
2 o Taille o 5 ca.cm

KOKOS mit Latexriicken KOKOS
23008 | Mangalore natur 52, X WunschmaB Bangalore natur,
2200y | BengElore Rl | gs90/120/150/200
2600/8. | Panama natur X Wunschma
Bangalore natur mit
SEEGRAS mit Latexiicken 220078 | | atex-Waifelricken |9%/90/120/150/200
2900/8 | Rangoon X ! Wunsch Y Bangalore
g pscmal 22100 | naturfbraun, 65/90/120/150/200
20108 | Goa X z Wunschma unbeschichtet
: Bangalore natur/
SISAL mit Latexriicken 2210/8 | braun mit Latex- | 65/90/120/150/200
30408 | Manaus 400/500* 3490 1 Wunschmaf 76,90 AWafel VKl
3100/8 | Salvador 400/500°* 44,90 58, Wunschmat 89,90 2apgUN| A0 T 65/90/120/150/200

unbeschichtet

3200/8 | Panama Rio 400 5290 Wunschmab 99,90 Bangalore rot
2220/8 | mit Latex- 65/90/120/150/200

3350/8 | Merida 400 52,90 X Wunschmaf 99,90 e

35108 | Lima ¥ 115 Bangalore
o it s rorah ) 2230 | rotischwarz, 65/90/120/150/200

35308 | Santos 400 23 z Wunschmaf 86,90 unbeschichtet
- gl o
354008 | Valdvia 400 5490 ; Wunschmat 102,90 22308 | schwarz 65/90/120/150/200
35508 | Santiago 400 44,90 Wunschma 89,90 locttdosen
35608 Caracas 400 49,90 X Wunschmas 95,90

Bouclé Salvador
37008 | Belmonte 400 49,90 X Wonschma 9590 3100 | S enet 65/90/120/200

+ 3040: alle Farben in 400 cm; 07, 50, 65 auch 500 cm :
= Bouclé Salvador
S100Ferben U 2e0RichinUDkm 31008 | mit Latex-Waffel- | 65/90/120/200

WOLLE mit textilem Zweitriicken

SISAL

5400/T | LasVegas 400 ¥ y Wanschma *3100: nur in den Farben 07, 10,40, 80, 84 erhétich

5500/T | Baltimore 400 X Wunschmaf i Konfektion
8901 | Einfassen mit Juteband

8995 | Flammschutzausriistung Sisal, Kokos Preis auf Anfrage Ketteln (Nur Art. 3040, 3100, 3200, 3350,
8902 | 3530, 3540, 3550, 3560, 3700, 5400,
5500)

STRAGare Hecknschu i Aulegevare
8990 his max. 500 x 800 c 0 8903 | Vulkokante




Dank hrten ASTR
hat auch feuchter Schmutz keine Chance in die Fasemn
einzudringen. Diese ab Werk aufgebrachte Versiegelung
bietet langfristigen Schutz und sorgt dadurch natiriich
auch lange fiir die Schonheit Ihres Bodenbelages. Leichtere
und Flissigkeiten | ich einfach mit
einem Tuch entfernen und hinterlassen keine Spuren. Die
Ausriistung mit ASTRAcare-Fleckenschutz ist fiir Bordii-
renteppiche und Bahnenware bis 500 x 800 cm maglich.

-

{ Baumwollbordiire 5 cm sichtbar
5-cm visible cotton border
Bordure en coton 5 cm visible
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ASTRAcare - Stain protection

Thanks to our technically proven ASTRAcare-stain
protection wet dirt spillages are given no chance to ab-
sorb into the fibres of our floorcoverings. This ex works
applied stain repellent provides long-term protection and
preserves the beauty of your floor covering during use.
Slight soilings and liquids can be easily removed with a
cloth leaving no traces. The ASTRAcare-stain protection
is available for border rugs and floor coverings up to
500 x 800 cm.

Col.07

ASTRAcare - Traitement antitache
Grace  notre traitement antitache éprouvé, la saleté
humide n'a pas de chance d'infiftrer dans les fibres. Ce
cachetage assure une protection et garde la beauté de

étement de ol long terme.
et liquidités peuvent étre absorbées avec un papier ab-
sorbant et elles ne laissent pas des traces. Le traitement
avec ASTRACcare est disponible pour les tapis bordés et les.
‘coupes jusqu'a 500 x 800 cm.

*Farben: 07, 50, 65 auch in 500 cm Breite erhatlich.

Col.06

Colours: 07, 50, 65 also available in 500 cm width.

Couleurs: 07, 50, 65 aussi disponible en 500 cm largeur.

Col.60

Col.61

**Farben: 07 und 80 auch in 500 cm Breite erhétiich.

Colours: 07 and 80 also available in 500 cm width.

Col.69

4 Col2t

Couleurs: 07 et 80 aussi disponible en 500 cm largeur.

*++Um eine optische Beeintrachtigung durch Stuhirollen zu
vermeiden, empfehlen wir handelsiibliche Stuhirollenunterlagen.

In order to avoid visual damages trough office-chair-rolls
derlays.

Col.34

Pour assurer la longévité de votre sol, nous vous

Col.04

Wichtiger Hinweis Bordilrenteppiche: Ubersteigt die Lange

Col43

Col.64

Col.62

das 2,5-fache der Breite, besteht das Risiko der Wellenbildung.

Important advice border rugs: the length may not exceed
2,5 times the width in order to avoid wave formation of the rug.

Renseignement important tapis bordés : la longeur ne doit

Ppas dépasser 2,5 fois la largeur pour éviter une ondulation du tapis.

Col.66

Col.65

Col.03

Col46
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3040 Manaus Col.50 400/500 cm Breite 100% Sisal \.’um; Manaus Gol. 11 400 om Breite 100% Sisal
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3040 Manaus Col.30 400 cm Breite 100% Sisal
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3040 Manaus Col.64 400 cm Breite 100% Sisal 3040 Manaus Col.20 400 cm Breite 100% Sisal 3040 Manaus Gol.44 400 cm Breite 100% Sisal




RUNNERS

3100 Salvador Col. 07 U 65/90/120/200 cm Breite
B.65/90/120/200/400/500 cm Breite 100% Sisal

o
e u 4 <) 27N NS SN
2220 Bangalore’ Aot 2230 Bangalbre Rot/Schw
B+U 65/90/120/150/200 Breite 100% Kokos B.+U 65/90/120/150/200 Breite- 100% Kokos

SRS ¥
dor - Col. 80 U 65/90/120/200 cm Breite'
/120/200/400/500 cm Breite 100% Sisal

Lauferkonfektionierung nach Wunsch:
Juteband, Vulkokante oder Ketteln.
Customised binding of runners:

Jute border, vulcanised rubber border or emb-
roidered edge.

Finition de tapis de passages sur demande:
Bordure en jute, vulcanisation, surjet.
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3100 Salvador Col. 10 U 65/90/120/200 cm Breite
B65/90/120/200/400 cm Breite 100% Sisal
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rubber border | Vlcanisaton
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3100 Salvador Col.40 U 65/90/120/200 cm Breite
B 65/90/120/200/400.cm Breite 100% Sisal




3100 Salvador Gol.60 400 cm Breite 100% Sisal
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3540 Valdivia Col.62 400 cm Breite 1
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3350 Merida Col.68 400 cm Breite 100% Sisal 3200 PanamaRio Col. 81 400 cm Breite 100% Sisal
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3700 Belmonte Col.40 400 cm Breite 100% Sisal 3350 Merida Col.44 400 cm Breite 100% Sisal 3200 Panama Rio Col. 44 400.cm Breite 100% Sisal
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5500 Baltimore Col. 40 400 cm Breite 70% Schur-

\ 3
5500 Baltimore Col.01 400 cm Breite 70% Schur-

‘wolle, 30% Ziegenhaar

‘wolle, 30% Ziegenhaar

5500 Baltimore Col. 02 400 cm Breite 70% Schur-
wolle, 30% Ziegenhaar

‘wolle, 30% Ziegenhaar
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5500 Baltimore Col.61 400 cm Breite 70% Schur-

5500 Baltimore Col. 44 400,
wolle, 30% Ziegenhaar

cmBreite 70% Schur-
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5400 Las Vegas Col.60 400 cm Brefte 100% Wolle

5400 Las Vegas Col.61 400 cm Breite 100% Wolle
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5400 Las Vegas Col.62 400 cm Breite 100% Wolle
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